

Šta se novo dešava u slučaju zaposlenog u DIS-u koji je dobio otkaz zbog odlaska u toalet van pauze

Izvor: Bizlife.rs, -

Ivica Kostić, radnik u DIS-u dobio je otkaz zbog odlaska u toalet van pauze. Poslodavac je dokaze „ovog sramnog čina“ potkrepio i fotografijama, a kako kažu, „boravkom u toaletu prvog dana 32 minuta, a drugog 10 minuta duže od propisanog, ugrozio je izvršavanje radnih zadataka i produktivnost rada, kako sebe, tako i drugih zaposlenih“.

Saveza samostalnih sindikata Srbije, kaže da je Kostić pomenuto vreme u službenom toaletu koristio zbog zdravstvenih problema, kao i da je ovo kulminacija višegodišnjeg šikaniranja prema Kostiću, koji se „drznuo da pre tri godine organizuje sindikalnu organizaciju u DIS-u“.

Naime, od momenta dostavljanja odluke o registraciji sindikalne organizacije, njemu se umanjuje zarada i isplaćuje minimalac, a raspoređuje se na niže radno mesto. Uz to, rukovodstvo tri i po godine vrši pritisak na Kostića da napusti mesto poverenika, uz obećanje davanja raznih beneficija. Takvo ponašanje je imalo rezultate, pa se od početnih 90 članova samostalnog sindikata, zbog straha većina iščlanila, rekli su za Danas u sindikatu prošlog meseca.

U međuvremenu, Poverenik za zaštitu ravnopravnosti saopštio je da je kompanija DIS, postupcima prema Kostiću prekršila odredbe Zakona o zabrani diskriminacije, a kompaniji je preporučeno da preduzme sve potrebne mere u

cilju otklanjanja posledica diskriminatornog postupanja prema njemu.

Kostić sada ima i druge probleme. Iako je pre mesec dana na kućnu adresu dobio rešenje o otkazu, DIS je po zakonu o radu morao da mu sa rešenjem o otkazu dostavi i radnu knjižicu, međutim to nije uradio.

Kostić pretpostavlja da je u pitanju „želja“ poslodavca da ovaj ne krene u potragu za novim poslom, ali i onemogućavanje Kostića da overi zdravstvenu knjižicu.

Kako kaže za BIZLife, iako se već obraćao inspekciji rada o ovom slučaju, moraće uskoro da se obrati i Agenciji za borbu protiv korupcije.

Kostić kaže da će posle toga uslediti „uobičajni potezi“ inspektora rada, koji će, prema njegovim rečima, u dogovoru sa kompanijom i obećanje „da neće više“, ipak isporučiti radnu knjižicu i to „za jedno dva ili dva i po meseca“, kaže Kostić za BIZLife.